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                                                 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

                                     

Από το πρακτικό της 29/9/2014 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας. 

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 29η του μηνός 

Σεπτεμβρίου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. το 

Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική 

δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 148/25-09-2014 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα 

ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν* 3852/2010, για συζήτηση και 

απόφαση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 
 

 

ΘΕΜΑ  1ο : Έγκριση οριοθέτησης οικισμού Σπάτα-Σταμάτα.   

ΘΕΜΑ  2ο : Μείωση τελών ύδρευσης. 

ΘΕΜΑ  3ο : Αίτηση κου Ζολοταριώφ Νικολάου για παράταση τάφου στο  

                     Νεκροταφείο Σταμάτας. 

ΘΕΜΑ  4ο:  Αίτηση κας Κουφού Μαρίας για παράταση τάφου στο Νεκροταφείο  

                     Σταμάτας.   

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 

Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από 

τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας  : 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1] Πέππας Γεώργιος                                            Ουδείς 

2] Μαραθιά Αγλαϊα        

3] Κόκκαλης Γεώργιος    

4] Χρήστου Γεωργία   

             

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας κος Πέππας Ευάγγελος, καθώς επίσης και ο Πρόεδρος του 

Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Διονύσου κ.Γιαννουλάτος Σπυρίδων, η εντεταλμένη 

σύμβουλος κα Πέππα Αγγελική, ο Πρόεδρος του Εξωραϊστικού και Εκπολιτιστικού 

Συλλόγου κος Γκίνης και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.Κριεμάδης Στέφανος. 

Κατά την συζήτηση του 2ου θέματος , προσήλθε ο Δήμαρχος του Δήμου 

Διονύσου, κος Ζαμάνης Διονύσιος.  

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου 

Διονύσου Λιάλιαρη Καλλιόπη. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε 

την έναρξη της συνεδρίασης. 

Πριν την έναρξη της ανάγνωσης της εισήγησης του 1ου θέματος ο Πρόεδρος 

πρότεινε την αλλαγή της σειράς των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και  κάλεσε το 

Τ.Σ. να αποφασίσει σχετικά. 



 

 

Το Τ.Σ. της Δ.Ε. Σταμάτας συμφώνησε ομόφωνα με την πρόταση του 

Προέδρου. 
 

 Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1
ο
 θέμα της εντός ημερήσιας  διάταξης είπε στο 

Συμβούλιο τα εξής: 

 Με ευχαρίστηση ακούσαμε την οριστική λύση του οικιστικού προβλήματος για 

4 από τους 6 προϋφιστάμενους του έτους 1923 οικισμούς του Δήμου μας και μαζί της 

ομηρίας εκατοντάδων κατοίκων του Αγ. Στεφάνου, Άνοιξης, Αγγ. Αγγέλων και 

Ραπεντώσσας. Με έκπληξη διαπιστώσαμε όμως, ότι η όμορη με τις ως άνω, περιοχή 

της Σταμάτα-Σπάτα έμεινε και πάλι εκτός λύσης, παρότι έχει καθορισμένα όρια με 

αποφάσεις του οικείου Κοινοτικού Συμβουλίου (6/2011,10/2011,37/2011 

&40/11) και με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (υπ΄αριθμ.: 259/2012) 

εγκρίθηκε ο καθορισμός των ορίων του οικισμού και απεφασίσθη η αρχή της ίσης 

μεταχείρισης με τους ως άνω οικισμούς. Υπενθυμίζεται ότι ιστορικά στοιχεία και 

δημόσια έγγραφα που κατά καιρούς έχουν υποβληθεί στις υπηρεσίες της Νομαρχίας, 

αποδεικνύουν ότι ο εν λόγω οικισμός προϋφίσταται του έτους 1885. Η σχετική 

διαπιστωτική πράξη του Νομάρχη Ανατολικής Αττικής για τον προϋφιστάμενο του 

έτους 1923 οικισμό της Σταμάτας - Σπάτα (ΦΕΚ 1109/Δ από 22.12.1997) αναφέρει 

ότι για τον καθορισμό των ορίων της πρέπει να ακολουθηθεί η διαδικασία που 

προβλέπεται από τις διατάξεις του αρ.2 του ΠΔ της 2/13.3.1981.  

 Με δεδομένο ότι από τότε μέχρι σήμερα, η διαδικασία για την οριοθέτηση του 

οικισμού είναι απολύτως σύμφωνη με την Νομαρχιακή απόφαση (αρ.16545) 

διαπιστωτικού χαρακτήρα, η οποία ουδέποτε καταργήθηκε, δεν αντιλαμβανόμεθα 

για ποιό λόγο οι κάτοικοι της Σταμάτας πρέπει να αποτελέσουν εξαίρεση και να 

συνεχίσουν να τελούν υπό ομηρία? 

     Δεν είναι υπεύθυνοι οι πολίτες για τις τυχόν παραλήψεις ή στρεβλώσεις των 

τροποποιήσεων πράξεων της Διοίκησης (π.χ. ρυθμίσεις ν.947/79) εξαιτίας  των 

οποίων δεν ορίζουν τις περιουσίες τους και για τις οποίες ήδη πληρώνουν πάρα 

πολλούς φόρους. Το κράτος πρέπει να έχει συνέχεια και συνέπεια και οποιαδήποτε 

παράλειψη δεν αναιρεί τον αστικό χαρακτήρα της περιοχής που καταλαμβάνουν οι 

οικισμοί προ του 1923. 

 Θεωρούμε ότι ο μοναδικός πλέον δρόμος για να ξεκαθαρίσει το οικιστικό 

πρόβλημα της περιοχής μας και να αποκατασταθεί το αίσθημα δικαίου στους πολίτες 

της Σταμάτας, όπως έγινε και με τους προαναφερθέντες οικισμούς του Δήμου μας, 

είναι η ευαισθητοποίηση της Νέας Δημοτικής Αρχής η οποία πρέπει να ενεργήσει, 

δράττοντας την ευκαιρία της πρόσφατης εξαγγελίας της Κυβέρνησης για ταχύτατες 

διαδικασίες επίλυσης σχετικών θεμάτων, ώστε η πολιτική ηγεσία να δώσει  δίκαιη 



 

 

λύση σε ένα πρόβλημα που επί δεκαετίες εκκρεμεί και έχει ταλαιπωρήσει γενιές 

κατοίκων του δομημένου με νόμιμες άδειες  οικισμού Σταματας - Σπάτα.  

 Ευελπιστούμε ότι οι ενέργειες από πλευράς του Δήμου θα είναι άμεσες 

και η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου θα είναι θετική για το σημαντικότατο 

αίτημά μας που και θα επικαιροποιήσει την προηγούμενη απόφαση  της ίσης 

μεταχείρισης. Στην περίπτωση αυτή παρακαλούμε όπως η απόφαση αποσταλεί στο 

αρμόδιο Υπουργείο. 

Επιπροσθέτως ο Πρόεδρος του Εξωραϊστικού – Εκπολιτιστικού Συλλόγου 

Σπατών κος Γκίνης Α. Είπε τα εξής: ΄΄Όλη η προτεινόμενη για οριοθέτηση περιοχή 

είναι ήδη ασφαλτοστρωμένη – ηλεκτροδοτείται και υδροδοτείται. Ωποσδήποτε η 

οριοθέτηση του οικισμού να γίνει σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στο Π.Δ. 2-3-1981 

και η πολεοδόμηση στη συνέχεια να γίνει με τις διατάξεις του ν.1337/1983. 

 

 Το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας, μετά από διαλογική 

συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου, 

 

                          Ε ι σ η γ ε ί τ α ι  Ο μ ό φ ω ν α 

 

 

και προτείνει να υπάρξει εισήγηση σύμφωνα με την υπ'αριθ. 259/2012 απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου για οριοθέτηση του οικισμού. 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 28/2014 

    

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής             Τα  Μέλη 

    Ενότητας Σταμάτας                             

1. ΠΕΠΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

                                                                           2.   ΜΑΡΑΘΙΑ ΑΓΛΑΪΑ 

  

                                                                           3.   ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

        

                                                                           4.   ΧΡΗΣΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  

 

         

 

Ακριβές αντίγραφο 

Σταμάτα 29-09-2014 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Ενότητας 

Σταμάτας 

 

 

    ΠΕΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 


